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Displayschutzfolie wechseln 

 
 
 

1. Tablet ausschalten 
 
2. Alte Schutzfolie entfernen 
Zum Lösen ein Stück Klebeband 
auf einer der Ecken anbringen. 
 
3. Etwas Glasreiniger auf ein 
Mikrofasertuch sprühen und das 
Display gründlich reinigen. Nach 
der Reinigung dürfen weder Fin-
gerabdrücke, noch Staub sicht-
bar sein (mit heller Lampe kon-
trollieren). 

4. Schutzschicht von der Kle-
beseite der neuen Folie am obe-
ren Ende zu etwa 1/3 abziehen 
Dabei so wenig wie möglich auf 
die klebende Seite der Folie  
fassen. Das abgezogene Drittel 
der Trägerschutzfolie nach hinten 
abknicken. 

5. Positionieren Sie die obere 
Kante der Folie auf dem Gerät. 
Die Folie sollte dabei bündig mit 
dem Tablet abschließen. 
 

 
6. Die abgeknickte Trägerfolie 
langsam und gleichmäßig abzie-
hen, dabei parallel mit Rakel oder 
Bankkarte die Schutzfolie am 
Bildschirm festdrücken. 
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7. Verbleibende Luftblasen 
vorsichtig mit Rakel bzw. Karte 
zum Rand des Tablet-Displays 
streichen. 
 

 
8. Mit einem weichen Tuch 
polierend festigen. Falls sich auf 
der Oberfläche eine Schutz-
schicht befindet, diese abziehen. 
 


